
 

"Dere, søsken, er kalt til 
frihet. La bare ikke friheten 
bli et påskudd for det som 
kjøtt og blod vil, men tjen 
hverandre i kjærlighet. For 
hele loven blir oppfylt i dette 
ene budet:  Du skal elske 
din neste som deg selv." 

Gal 5,13–16
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Gina-Borghild Hegglid
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Fellesrådsleder
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aasta.teigen@nes-bu.kommune.no
Kantor Peter Rødel
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kaan-ros@online.no

Klokker Nes  Anne Eli Hovde  
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Kirketjener Nes  Geir Halland 
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Klokker Flå  Karin Reiersgård 
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Eivind T. Fagermoen
sokneprest 

Ja, hvem kunne trodd at oppgangsti-
der plutselig slår om til krise?

Vi har opplevd det før. Men vanske-
lig å lære av og forstå. Det skjedde 

så fort at de færreste kunne forutse. 
Ikke noe tre vokser inn i himmelen, er 
det sagt. Sant nok. Men mange håper 
og tror det er mulig……

Det finnes et ark som beskriver 
mørke deler av livet. Det har to 

sider. På den ene siden står det grådig-
het. Dersom vi snur arket, står det på 
andre siden misunnelse. Snur vi igjen, 
ser vi at misunnelse ofte fører til grå-
dighet. Grådighet til misunnelse. 
Misunnelse til grådighet. Begge sider 
bygger seg opp til krise. Det blir som 
en pyramide som til sist faller sammen. 
Vi har sett det før. Vi ser det nå. Noen 
må også ufortjent bære omkostnin-
gene. Hvorfor lærer vi aldri av livsvis-
dommen i Skriften? Det er en tid for 
alt. Alt skifter. Men står noe fast i alt 
som blir forandret?

”Alt har sin faste tid”, kan vi lese i 
Forkynnerens Bok, kap.3,vers 1. 

Videre heter det: 
”Alt som skjer under himmelen, har 
sin tid”:
                                 

”En tid til å fødes, en til å dø,
                                   
En tid til å plante, en til å rykke 
opp,
                                   
En tid til å gråte, en til å le,
                                   
En tid til å sørge, en til å danse,
                                   
En tid til å lete, en til å miste,
                                   
Alt skapte han vakkert i sin tid.
                                   
Også evigheten har han lagt i 
menneskenes hjerter.
                                   
Jeg skjønte at alt det Gud gjør, 
varer til evig tid.
                                   
Ingen kan legge noe til,
                                   
Og ingen trekke noe fra.”

Hvilken verdi er størst? Den som 
er underlagt forandringenes lov, 

eller den som varer evig?

Teoretisk vet vi, men i praksis 
handler vi ofte annerledes. 

Øyeblikkets selvrealisering frister 
mest. Slik er den menneskelige svak-
het og tomhet. 

Men Gud har lagt evigheten i 
menneskenes hjerter. Det fin-

nes en lengsel. Lengselen etter en 
levende Gud og det evige. Lengselen 
finner sin fred når Jesus kommer inn 
i livet. Han har vist oss hvem Gud er. 
Med våre åpne tanker, med et åpent 
sinn for fortellingene om Jesus, vil 
tro og håp gro fram. Perspektivet er 
evig.

 

Julegudstjeneste i 
Nes Fjellkirke
julen 2008
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Nytt ringeapparat 
i Flå kirke
Ringeapparatet i Flå kirke har en stund vært defekt. Under 
malingen sist sommer skjedde det også noe med de auto-
matiske lukeåpnerne, som siden ikke har fungert. Dette 
har betydd at kirketjener Karin Reiersgård både har møtt 
frem tidlig for å ringe manuelt, og i tillegg måttet ta turen 
opp i tårnet for å åpne lukene. Men nå er nytt ringeap-
parat installert, og lukeåpnerne ordnet!

Med et ringeapparat kan man stille inn automatisk ringing 
for ordinære gudstjenester, samt ringing og kiming ved 
høytider. Kirkeklokkene ringer som kjent en time, en halv 
time og fem minutter før en ordinær gudstjeneste, og dette 
er nå programmert inn så det skjer automatisk. Lukeåpnerne 
går da selvsagt opp automatisk ett minutt før dette. Dermed 
trenger ikke kirketjener være til stede en time før gudstje-
nesten, slik hun har måttet gjøre en stund nå. Adkomsten 
opp i tårnet er heller ikke den enkleste, og nå slipper man 
dette for hver gang.

Det er Olsen Nauen Klokkestøperi i Tønsberg som var i 
kirken like før jul og installerte det nye anlegget. Kostnad 
ble ca kr 26 000.-, og dette var avsatt i regnskapet som 
overskudd fra et tidligere år. Olsen Nauen er for øvrig 
Norges eneste klokkestøperi, og har vært i bransjen i fem 
generasjoner siden 1844.

Arild Tuengen fra Olsen Nauen klokkestøperi og kirketjener Karin 
Reiersgård med den nye kontrollenheten som styrer ringingen i 

Flå kirke.

Før skolene tok juleferie, var de innom kirken til 
julegudstjeneste. Det var noen stemningsfulle og fine 
gudstjenester, der elevene selv bidro med mye i guds-
tjenesten.

Nes ungdomsskole hadde i år egen gudstjeneste, der 9. klasse bidro 
til å skape høytid i kirken med lystenning, diktlesning og forbøn-
ner. I Flå deltok både småskolen og barnehagen med sang i guds-
tjenesten, og de minste hjalp til med å sette fram julekrybben som 
barnehagen har laget. I Nes deltok elever fra Nes barneskole med 
vakker sang, og Rukkedalen skole tente fredslys i kirken.

Mange vil nok huske forbønnen denne dagen: Alle klassene på Flå 
skole, Nes barneskole og Rukkedalen skole hadde skrevet sine ønsker 
for jula. Lappene med ønskene ble festet til noen store, hjertefor-
mede heliumsballonger inne i kirken, og ønskene gav innholdet til 
forbønnen i gudstjenesten. Etter gudstjenesten ble ballongene tatt 
med ut og sluppet i fellesskap, og tok med seg juleønskene opp over 
bygda. Og da ballongene steg opp langs tårnet til Nes kirke, kunne 
et forventningsfullt brøl høres helt til Kjøpesenteret…!

Det var mange gjennomtenkte og gode juleønsker elevene hadde 
kommet med, og her er et lite utvalg:

Vi ønsker 
- ei jul der alle er glade
- at alle barn skal få lov til å spise seg mette i jula, og at de får   
  en fredelig julehøytid
- at jorden ikke skal bli ødelagt av biler/forurensing.
- at begge foreldrene er med og feirer jul, og at ingen krangler
- at det skal gå bra til eksamen
- at alle får ei likeverdig jul, at alle får kunnskapen om hvorfor 
  vi feirer jul, og at alle kan få oppleve å være glad
- at alle mennesker i verden skal ha det godt i jula

Tekst og foto: Stig Johnsbråten

Juleønsker over bygda

Nora Juvhaugen Rønsen og Andrea Wall-Andersen sang under skoleguds-
tjenesten for Nes barneskole.
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Nes Blandakor har en lang historie bak 
seg. I mange år har koret vært til stede, 
fremført konserter i kirken og kultur-
huset, fra festpillene til musikaler, i 
kirken med egne konserter og ikke minst 
julekonserter, 17.mai feiringer og guds-
tjenester, jubileumsfeiringer osv.  Nes 
Blandakor var og er fortsatt en viktig 
kulturformidler i Nes kommune. 

Utviklingen de siste årene viser at antall 
medlemmer i koret har falt langsomt 
men sikkert. Arbeid for å få flere med-
lemmer i koret har ikke lykkes. Dessverre 
har ingen flere hatt anledning eller 
mulighet til å synge i koret. Framtiden 
til koret ser mørk ut. Det ser ut til at Nes 
skal miste koret sitt.

Skal vi kaste inn håndkleet?
Nei, ikke i vår i hvert fall. Koret står 
foran en del utfordringer som de gjerne 
vil ta. Blant annet er det planlagt en 
konsert med Sølvguttene i Nes kirke den 
7. juni. Koret har innledet et samarbeid 
med koret i Nore og Uvdal, og det kan 
bli bra.. Men egentlig er det veldig leit 
at koret muligens må legges ned etter 
sommeren fordi ingen flere kan tenke 
seg å bli medlem i koret. Kan du tenke 
deg 17. mai uten kor, kan du tenke deg 

julekonsert uten kor osv? Det kan bli 
fremtiden hvis koret ikke får med seg 
flere!

Koret har en avtale med fellesrådet om 
å synge på fire gudstjenester og to kon-
serter per år. Det betyr at koret har en 
del oppgaver i vår menighet som er 
viktig, og som gir ekstra glans over en 
del gudstjenester og konserter i vår 
kirke. Siste året hadde koret blant annet 
en flott konsert i Nes kirke i slutten av 
april, var med på Festpillene, sang i 
Allehelgensgudstjenester i Nes og Flå, 
sang i jubileumsgudstjeneste på Flå 
pluss på festmiddag etterpå, og stilte 
med profane sanger. Ikke minst sang 
koret julekonserter i Flå og Nes. 

Utenom oppgavene som ligger i vår 
menighet har koret muligheter til å 
synge profane sanger som kan brukes i 
flere anledninger. Repertoaret er ganske 
bredt. Koret synger gjerne poplåter, fol-
kemusikk, musikal, filmmusikk og store 
korverk men da trenger vi medlemmer. 
Da trenger vi deg! 

Peter Rødel 
- dirigent for Nes blandakor 

Ny prost i 
Hallingdal
Vigdis Moen Storhaug ble den 11. januar 
ordinert til prost i Hallingdal av biskop 
Laila Riksaasen Dahl under gudstjenes-
ten i Ål kirke. Hun etterfølger Øystein 
Magelssen, som sluttet sist høst. 
Sokneprest Eivind T. Fagermoen har 
vært fungerende prost i mellomtiden. 
Vi kommer tilbake med presentasjon av 
den nye prosten i en senere utgave av 
menighetsbladet.

Prost Vigdis Moen Storhaug innsatt på Ål 
11. januar.  Foto: Magny Folkedal

Nes Blandakor- hva nå?

Nes blandakor med dirigent Peter Rødel under markeringen av Flå kirkes 150-årsjubileum.
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Et nytt arbeidsår er startet, med mange 
viktige oppgaver foran oss. Flå og Nes 
kirkelige fellesråd vedtok på møtet i 
desember en årsplan med en del ram-
mer for arbeidet i 2009. Vi nevner her 
kort noen av sakene det skal arbeides 
med.

Utbedring Nes kirke
Det er bevilget kr 600 000.- fra Nes 
kommune til oppstarten av arbeidet 
med å pusse opp og utbedre Nes kirke. 
Det vil bli laget en gjennomførings-
plan for arbeidet, med grunnlag i en 
rapport fra Castor Kompetanse (se nr 
4-08).  Det må også arbeides opp mot 
kommunen for å sikre faste årlige 
beløp å arbeide med videre, og mulig-
heten for å å få statlige tilskuddsmid-
ler. Nes kommune er bevilget ca 2.3 
mill kr som del av den nasjonale til-
takspakken som ble presentert 26. 
januar. Det blir senere bestemt om Nes 
kirke vil få en andel av disse pen-
gene.

Kirkejubileum 2012
Nes kirke er 150 år i 2012, og menig-
hetsrådet må i 2009 begynne å forbe-
rede arbeidet med dette.

Oppsetting av gammelt 
orgel i fjellkirken
Det vil bli innhentet tilbud på oppset-
ting av det gamle orgelet (se nr 6-08), 
og utarbeidet en finansieringsplan der 
vi også undersøker tilskuddsmulighe-
ter. Saken skal deretter endelig avgjø-
res i kirkelig fellesråd..

Nettsider
Vi satser på å etablere egne nettsider 
for kirken i Flå og Nes i løpet av våren. 
Her vil vi også profilere Fjellkirken for 
utleie.

Innlegging kirkegårdsarki-
vet på data
Det er lagt inn midler til videreføring 
av dette prosjektet, og det satses på å 
være ferdig før sommerferien.. 

Utvidelse Nes kirkegård, 
nytt redskapsbygg
Det er ikke satt opp penger til dette i 
økonomiplanen til Nes kommune, 

men planene som tidligere er utarbei-
det vil bli sett på og fremmet på nytt 
til neste budsjettbehandling i kom-
munen.

Kartlegging av manglende 
festere, Flå kirkegård.
Arbeidet med å kartlegge manglende 
festere må videreføres i 2009. Vi har 
nå ca 100 graver der vi mangler festere. 
Lista over disse er lagt ut på Flå kom-
munes hjemmesider, og det har stått 
flere artikler i menighetsbladet om 
dette.
Vi tenker oss følgende i det videre 
arbeidet:
Menighetsbladet våren 2009: Liste 
over de aktuelle gravene
April 2009: Merking av de aktuelle 
gravene med skilt om at festere må 
melde seg
Oktober 2009: Ny siste annonsering 
av utgåtte graver der vi fortsatt man-
gler festere
Våren 2010: Sletting av utgåtte graver 
der ingen har meldt seg
Vi vil sterkt understreke at ingen grav 
blir slettet uten at vi er absolutt sikre 
på at det ikke finnes etterlatte som vil 
ta seg av graven!

Evaluering Flå og Nes kirke-
lige fellesråd
Det er en prøveordning med felles 
kirkelig fellesråd i Flå og Nes, som 
varer ut 2009. Det betyr at ordningen 
skal evalueres i menighetsrådene og 
fellesrådet i løpet av året.

Ny ansatt i Flå og Nes kirke-
lig fellesråd
Stig Johnsbråten har en stund arbei-
det i et regionalt dåpsopplæringspro-
jekt i Hallingdal, koordinert av Ål 
kirkelige fellesråd og kirkeverge 
Kjellfred Dekko. 
Fra 1.1.2009 er prosjektet avsluttet, og 
prosjektmedarbeiderne fra samme 
dato ansatt i de respektive fellesråd. 
Stig går inn i en 100 % stilling, fordelt 
60 % på Nes og 40 % på Flå. Vi pre-
senter Stig og hans arbeidsområde i 
neste utgave av menighetsbladet!

Kirkevalget 
2009

Det blir noen endringer i valgordningen 
knyttet til gjennomføring av de kirkelige 
valgene høsten 2009. Nye valgregler ble 
vedtatt av Kirkemøtet i november 
2008.

Kirkevalget vil i alle sokn foregå samti-
dig med stortingsvalget 13.-14. septem-
ber 2009. Det skal være mulig å 
forhåndsstemme fra 10. august, og det 
legges opp til forhåndstemming samme 
sted som for Stortingsvalget. Det legges 
også opp til at valgdagene avvikles 
samme sted og tid som for Stortingsvalget, 
i nært samarbeid med valgstyrene i Flå 
og Nes kommuner. For første gang har 
ungdom over 15 år stemmerett. Det blir 
direkte valg både av menighetsråd og 
representanter til bispedømmeråd/
Kirkemøte. 

Det er satt en frist 15. mai for å foreslå 
navn til menighetsrådsvalget. Menighets-
rådene har opprettet valgteam som skal 
ta seg av det praktiske rundt valget. 

Disse er:
Nes: Ingrid Borge, Levor Vestheim og 
Hildegunn Fossen Mikkelsplass

Flå: Gina-Borghild Hegglid, Amund 
Lien og Wenche Whiting.

Kirkeverge Audun Aasheim og sekretær 
Aasta Teigen vil være administrative 
medspillere. 
Det blir informasjon og stoff om 
Kirkevalget i menighetsbladet i hele 
2009. Stoff om valget kan også finnes 
på www.kirken.no/valg

Kirkemøtet håper at de nye valgreglene 
fører til større interesse for kirkevalgene 
blant kirkens medlemmer. Opp-
slutningen både i Flå og Nes har vært 
god de gangene valgene har vært avvi-
klet samtidig, vi håper dette fortsetter!

Aktuelle saker i 2009
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Nesmoen, 3540 Nesbyen
Tlf: 3207 0002 Fax: 3207 1500

E-post: firmapost@rukke.no

Kro • Motell • Catering 
Selskapslokaler

Bromma, 3540 Nesbyen
Tlf 3206 7340 • norkro.no

Hallingdal
Eiendomsmegling as

Din lokale megler

Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Kjøpesenteret
Nesbyen

Velkommen til 
J. Syversen A/S

i Stasjonsgata

- tekstilvarer -

Nesbyen
Hele familiens 
motehus

Nesbyen
Tlf. 32 07 22 00 

nes@nesbanken.no

Flå
Tlf. 32 05 39 00 

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol - Tlf. 32 07 75 30
Mobil 48 02 34 77
Nesbyen
Anne Eli Hovde
Tlf. 32 07 14 49 - Mob. 41 42 08 08

Vi bidrar til en verdig begravelse. 
Navnetilføyelser og oppussing av 

gravmonumenter formidles 
(utføres på kirkegården).

Kiki Begravelsesbyrå
3539 Flå
Telefon 32 05 01 77 
  Vi bidrar til en 
	        verdig begravelse. 

Kiki Blomster
Vassfartunet Kjøpesenter
3539 Flå • Telefon 32 05 01 77

Åpent 
hver dag fra påske 
3539 Flå - Telefon 3205 3510 

www.vassfaret-bjornepark.no

Vi lager Nes og Flå Menighetsblad 
og andre blader, brosjyrer og bøker

Telefon 32 08 25 60
post@trykksakeriet.no
www.trykksakeriet.no

Trykksakeriet er en videreføring av Truls Trykksakeri

THOEN HOTELL
Nesbyen

Telefon 3207 1119

Andakt aldershjemmene

Flåheimen 
Tirsdager kl 11.00

17. februar	 Vivi Johnsbråten
  3. mars	 Eivind T. Fagermoen
17. mars	 Vivi Johnsbråten

Elverhøy Helsetun 
Torsdager kl. 11.30 på Bokollektivet og 
kl. 12.15 på sykehjemmet

12. februar	 Vivi Johnsbråten
26. februar	 Betel
12. mars	 Vivi Johnsbråten
26. mars	 Eivind T. Fagermoen

Innkommet kollekt desember 2008

Gaver
Fra en anonym giver har vi fått en gave på 
kr 8 780.-, øremerket oppsetting av gammelt 
orgel i Fjellkirken.

Ved Bergljot Johansens gravferd 19. desember 
ble det gitt en minnegave til Nes kirke på 
kr 2 323.-.

Giroen som fulgte med menighetsbladets 
julenummer, till inntekt for bladet, er heldigvis 
blitt brukt av svært mange. Det er til og med 
29. januar kommet inn vel 37 000 kr, noe som 
kommer svært godt med. Vi vil gjerne ha et 
godt menighetsblad ut til alle i Flå og Nes, og 
takket være rause gaver er dette mulig.

Vi takker hjerteligst for alle gaver til den kirkelig 
drift! 

Dato Kirke Formål Innkommet
Nes

Innkommet
Flå

07-12-08 Flå Flåkk 3 203

07-12-08 Nes Dåpsopplæring 2 765

24-12-08 Fjellkirken Fjellkirken 4 434

24-12-08 Flå Kirkens Nødhjelp 7 986

24-12-08 Nes Kirkens Nødhjelp 21 272

25-12-08 Nes Det norske misjons-
selskap

1 777

26-12-08 Flå Det norske bibelselskap 775

31-12-08 Fjellkirken Fjellkirken 2 353

Sum desember: 32 600 11 964

Totalt for 2008: 101 780 60 715

Kollekt 2008 sortert på noen 
formål:

Nes Flå

Konfirmantarbeidet 10 137 7 901

Dåpsopplæring 10 119 0

Menighetsarbeidet 2 877 3 860

Fjellkirken 16 097 2 537

Menighetsbladet 4 804 806

Menigh.misjonsprosjekt 8 249 3 738

Lokalt menighetshus 1 988 4 088

TV-aksjonen 3 055 656

Kirkens Nødhjelp (julaften) 21 272 7 986

Flå kirke 150 år 3 259

Messehakel Flå 7 824



Søndag 8. februar   
Såmannssøndag Bibeldagen
Tekst	L uk 8,4-15
Kl.11:00	Nes kirke
	 Johnsbråten
Messe for alle sanser
Offer til dåpsopplæring

Søndag 15. februar Kristi for-
klarelsesdag
Tekst	 Matt 17,1-9
Kl. 11:00	Flå kirke
	 Fagermoen
Offer til søndagsskolen i 
Flå

Søndag 22. februar Søndag 
før faste (Fastelavenssøndag)
Tekst	 1 Kor 13,1-13
Kl. 11:00	Nes kirke
	 Johnsbråten		
Offer til Nes fjellkirke		
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VI GÅR I KIRKEN

 Neste nummer 
kommer ut før påske. 

Stoff til bladet må være hos 
redaktøren innen 

6. mars

Bestilling av Nes Menighetshus 
Ingjerd Wollan  Tlf. 32 06 82 95

Bestilling av Flå Menighetshus 
Olaug Buøen  Tlf 32 05 04 61

Døde

NES
DESEMBER 2008

Bergljot Johansen (1921)
Margrethe Ingebjørg Haga
(1913)
Magne Opheim (1935)
Brita Borghild Alm (1928)
Anna Hansine Grimsgård 
(1918)
Sigmund Georg Bidne (1930)

JANUAR 2009

Bergljot Klara Bjørgo (1913)
Klara Bergliot Klype  (1920)

NES
04.01.09	 Sondre Smestad 
	 Klype
18.01.09	 Mathilde Forsberg
	 (døpt i Geilo kirke)
25.01.09	L innea Sofie Øye 
	 Sekse

FLÅ
18.01.09	 Jakob Hjelmaas Lien
18.01.09	E milie Sønsteby

Døpte

Søndag 1. mars 1. s. i faste
Tekst	 Matt 4,1-11
Kl. 11:00	Flå kirke
	 Fagermoen
Offer til menighetens 
misjonsprosjekt

Søndag 8. mars   2. s. i faste
Tekst	 Matt 15,21-28
Kl. 11:00	Nes kirke
	B jørn Eddy 	
	 Andersen og 
	 Fagermoen
Offer: Menighetens 
misjonsprosjekt
	 Kirkekaffe

Søndag 15. mars 3. s. i faste
Tekst	L uk 11,14-23(-28)
Kl. 11:00	Flå kirke
	  Johnsbråten		
Offer til Flå menighetshus

Vigde

VIGDE I NES:
29.11.08	 Kjell-Ivar Pettersen
	 og Evy Marie Tofte, 	
	 Molde

Side 7

Oppdatert liste over gudstjenester 
til og med mai 2009 er slått opp:

Nes: Nes kirke, Kjøpesenteret, 
Coop, menighetshuset, bom 
Mykingvegen, Myking Kolonial, 
Ranten Hotell, Fagerhøy Fjellstue, 
Nes fjellkirke, Grønhovd, bom 
Liemarka, bom Fekjan, Nystølen.

Flå: Flå kirke, Vassfartunet kjøpe-
senter, Statoil Gulsvik.

Konserter våren 2009
Også i vår vil det bli flotte konserter i Nes og 
Flå. Et variert program skal framføres i totalt 
fem konserter. Alle konserter har pause med 
kaffe og kake. Entré er gratis, men en liten 
pengegave til å dekke noen av utgiftene er 
velkommen!

Den første blir en ren orgelkonsert, denne 
gang på Flå. Kantor Peter Rødel skal framføre 
orgelmusikk fra barokktiden. Musikk fra J.L. 
Krebs, G. Böhm og  D. Buxtehude med mer 
og to flotte orgelverk av J.S. Bach.
Dato: Torsdag 12. februar kl. 19.30 i Flå 
kirke.

Neste anledning blir i Nes kirke, hvor kantor 
Peter Rødel og Inger Johanne Østby skal gi 
konsert sammen. Mye variert musikk fra 
forskjellige epoker. Musikk av blant annet 
Händel, Fauré, Krebs og Buxtehude med mer. 
Inger Johanne er en dyktig fløytist som i 
mange år har holdt et høyt nivå. I tillegg blir 
det flotte verk for orgel solo. Uten tvil blir 
det en flott opplevelse.
Dato: Torsdag 19. mars kl. 19.30 i Nes 
kirke   

I april blir det konsert med et ungt talent fra 
Nes som spiller trompet: Gunhild Berget. 

Hun skal spille i lag med kantor Peter Rødel. 
Musikk av Händel, Haydn og Mendelssohn 
med mer. 
Gunhild er et talent på sitt instrument og det 
blir da en flott og variert konsert.  Selvfølgelig 
blir det også en del flotte orgelverk.
Dato: Torsdag 16. april kl. 19.30 i Nes 
kirke

I mai skal vi også ha konsert, men det er ikke 
kjent enda hva og hvor det blir. Da lar vi oss 
overraske. Det blir en konsert som har et 
17.mai preg.
Dato: Torsdag 15. mai kl. 19.30

Søndag den 7. juni  blir det en fantastisk 
konsert med selveste Sølvguttene i Nes kirke. 
Det blir avslutningskonsert for Festspillene, 
og samtidig avslutning for vår konsertserie. 
Kantor Peter Rødel skal akkompagnere 
Sølvguttene og skal stå for et soloinnslag. 
Også Nes Blandakor skal delta i denne kon-
serten. Det blir en fantastisk opplevelse! (På 
denne konserten blir det inngangspenger.)
Dato: Søndag 7. juni (tidspunkt er ikke kjent 
i skrivende stund)

Velkommen til alle dere som er 
glad i musikk!

Peter Rødel (kantor i Nes og Flå)

Søndag 22. mars Maria 
Budskapsdag
Tekst	L uk 1,26-38
Kl. 11:00	Nes kirke
	 Fagermoen		
Offer til Kirkens familie-
vernkontor

Søndag 29. mars 5. s. i faste
Tekst	 1 Mos 22,1-13
Kl. 11:00	Flå kirke
	 Fagermoen
Offer: Åpent



I N F O R M A S J O N  til alle husstander i Nes og Flå

Hallingskarvet fra Budalen. Foto: Audun Moen

”Nå skaper jeg noe nytt. 
Det spirer allerede fram. 
Merker dere det ikke?”  (Jesaja 43).

Misjonsprosjekt
Nes og Flå menigheter støtter Det Norske Misjonsselskaps 
prosjekt i byen Mukdahan i Nordøst Thailand. Kirkesenteret 
er et samarbeidsprosjekt mellom Den evangelisk lutherske kirke 
i Thailand (ELCT) og Det Norske Misjonsselskap. Åtte lokale 
thailandske menighetsråd er tilknyttet prosjektet. NMS har 
bidratt med oppbyggingen av kirkesenteret. Den primære 
målgruppen for prosjektet er lokale leke ledere (ledere som 
ikke er presteviet). Målet er at dette senteret skal bli til inspi-
rasjon og fornyelse for alle de kristne menighetene i landsde-
len.

Menighetsbygging
Det var den kvinnelige teologistudenten og evangelisten Sim 
som startet menigheten i Mukdahan for fire år siden i et av de 
mest unådde områder i både Thailand og verden for øvrig. 
Det hele er resultatet av en praksisoppgave Sim fikk i studie-
tiden, hun skulle starte en menighet på stedet. En formidabel 
oppgave som hun bestod med glans. I dag er det en menighet 
med mer enn 50 medlemmer. En må ha i tankene at Thailand 
er et land med 94 % buddhister og under 1 % kristne.

Målrettet arbeid og personlige relasjoner
Mukdahansenteret ønsker å ha som sitt kjennetegn at det skal 
være en kombinasjon av solid og målrettet undervisning sam-
tidig med at det gis rom for å pleie relasjonen til Gud.

Kirkesenterets lokaliteter er godt tjenelige for virksomheten, 
og består av kirkebygg, seminarbygg, kontor- og overnattingsfa-
siliteter, fire bygninger som skal romme både en lokal menighet 
og et senter for lekmannsopplæringen. Kirkebygget ventes å 
bli ferdigstilt innen kort tid.

Norske misjonærer
Ekteparene Eirin og Kjartan Sørheim fra henholdsvis Sandnes 
og Masfjorden og Maria og Espen Sigve Tveten fra Askøy og 
Bamble er engasjert i arbeidet i Mukdahan. De er direkte knyt-
tet til prosjektet, og skal arbeide som et team under ledelse av 
prostiet i nordøst, Ubon og Mukdahan. En viktig målgruppe
 i arbeidet er ungdommene. I Thailand blir ofte ungdommene 
nedprioritert. Det er de voksne som blir vist ansvar, og det er 
de voksne som skal uttale seg om viktige saker. I prosjektet blir 
ungdomsarbeidet viktig ved at Maria Tveten har ungdomsar-
beid som sin hovedoppgave.

Eirin Sørheim har et spesielt ansvar for lovsang og tilbedelse. 
Hun har som sin primære oppgave å lede lovsangen på ulike 
seminarer og lede opplæringen av lokale lovsangsledere, samt 
kordrift. 

Kirkesenteret i Mukdahan ønsker å hjelpe menighetene i områ-
det med å grunnfeste og disippelgjøre lekfolk, for deretter å 
sende dem ut for å vinne nye.

Økonomisk støtte
Det er mulig å støtte misjonsprosjektet gjennom ofringer i 
kirkene våre i Nes og Flå. Ofringene 1. mars (Flå) og 8. mars 
(Nes) går til dette formålet, og i 2008 ble det sendt av gårde 
vel kr 12 000 fra våre menigheter til arbeidet. Som enkeltper-
son kan du bidra ved å bruke bankgironr. 8220 02 85030. 
Adressen er: Det Norske Misjonsselskap, Postboks 226, Sentrum, 
4001 Stavanger. NB: Merk gaven prosjektnummer 540232.

Olav Wexel Sveinsson
- misjonskontakt i Nes menighetsråd

Foto: Espen Tveten

Nettadresser med stoff om prosjektet i Mukdahan:
www.nms.no

www.thaikjartan.blogspot.com
www.tveten.blogspot.com

Kirkesenteret 
i Mukdahan i Thailand


